

VŘESKOVÁK

Srpen 2021

Úvodní slovo

Vážení spoluobčané, v tomto prázdninovém vydání Vřeskováka se věnujeme základním informacím o dění v obci. Ani o prázdninách a v době dovolených se nemůže chod obce zastavit. Uvnitř listu najdete informace ohledně odpadů a chytání ryb na nádrži u hasičské zbrojnice. V závěru pak pozvánky na plánované akce.

starosta obce Jan Krotký

Úřední hodiny na obecním úřadě

Pondělí :	13,00 – 19,00
Úterý :	7,00 – 15,30
Středa :	7,00 – 12,00 15,30 – 19,00
Čtvrtek :	7,00 – 15,30
Pátek :	7,00 – 15,30

Telefon: 376 393 379 / 724 180 805

e-mail: obecniurad@vreskovice.cz

http: www.vreskovice.cz

Usnesení ze 17. veřejného zasedání obecního zastupitelstva, konaného 22.7.2021

Obecní zastupitelstvo:

Určuje :

250. Ověřovatele zápisu – p. Ruth Václav, Hodan Michal
251. Zapisovatele – p. Kypetová Jaroslava

Schvaluje :

252. Návrhovou komisi pro přípravu usnesení:
předseda: p. Faloutová Andrea
členové: p. Duchek Josef, p. Galuška Zdeněk
253. Program veřejného zasedání
254. Rozpočtové opatření č. 5
255. Smlouvu s firmou TR ANTOŠ s.r.o. na rekonstrukci dětského hřiště
256. Přijetí finanční dotace z rozpočtu Plzeňského kraje do rozpočtu obce Vřeskovice ve výši 50.000,- Kč na vybavení JSDHO. Schváleno zastupiteli PK 14.6.2021, č. usnesení 257/21, z dotačního titulu „2021 Příspěvek na vybavení a opravy neinvestiční povahy“
257. Smlouvu s firmou ČEZ Distribuce, a.s. o zřízení věcného břemene na pozemcích par.č. 1628/1, 1619/1 a 896/1 v k.ú.Vřeskovice
258. Změnu č. 1 obecně závazné vyhlášky č. 5/1997 – Místní rybářský řád

Bere na vědomí :

259. Zprávy předsedů výborů
260. Rozpočtové opatření č. 3 a č. 4 na rok 2021.

Ukládá :

261. Starostovi obce podepsat smlouvu s Plzeňským krajem na dotaci ve výši 50.000,- Kč na vybavení jednotky JSDHO Vřeskovice

Rekonstrukce dětského hřiště

Koncem měsíce září proběhne rekonstrukce dětského hřiště pod prodejnou ZKD. Na rekonstrukci obec žádala dotaci z MMR, ale bohužel jsme dotaci neobdrželi. Přesto se zastupitelstvo rozhodlo udělat úpravu tohoto hřiště a doplnit ho o některé prvky. Hlavním prvkem bude multifunkční sestava, provazová pyramida, tabule a domek pro děti. Rádi bychom požádali občany o pomoc při úpravě hřiště a instalaci herních prvků. Termín dodání prvků je plánován na konec měsíce září.

Výsadba stromů

Na podzim letošního roku proběhne další etapa výsadby stromů na území obce s podporou dotačního programu SFŽP. Každý strom tak pokud bude zájem, může nést jméno patrona jako je to u stromů sázených v loňském roce. Tentokrát by se sázelo mimo zastavěné území obce a to převážně ovocné stromy. Na tuto výsadbu je schválena dotace ve výši 240.000,- Kč a měla by probíhat za stejných podmínek. Sázet by se mělo v měsíci září až říjen.

Likvidace odpadů v obci

Stále je problém s tříděním odpadů a proto znova musíme připomenout některé zásady. Tuky a oleje z domácnosti jsou stále ve skleněných lahvích. Znovu připomínám, že tam patří oleje a tuky z domácností v uzavřených PET lahvích.

Kontejnery na bioodpad nejsou určeny k likvidaci silných větví, případně pařezů. Proto prosíme o třídění bioodpadu. Silnější větve máte možnost uložit ke štěpkování a to do prostoru za ČOV. Do kontejneru u ČOV větve nepatří vůbec – teď se tam objevily silné větve z tují. Také máme několik dobráků, kteří nám hází bioodpad v igelitových pytlích. Igelit se skutečně kompostovat nedá ! Třídění odpadů nás pak stojí zbytečně peníze.

Elektroodpad – opravdu malé spotřebiče patří do sběrné nádoby u KD a větší pak na dvůr Kampeličky. Tam je nově na střední spotřebiče (rádia, přehrávače, menší domácí spotřebiče apod.) umístěn drátěný kontejner. Větší spotřebiče pak skládejte jako dosud vedle kontejneru.

Chytání ryb v nádrži u hasičské zbrojnice

Začátkem měsíce července byly nasazeny ryby do této nádrže. Ryby tam byly nasazeny po dlouhé době a tak je třeba se vrátit k podmínkám rybolovu. Rybolov je určen pro děti a nechceme aby nám zkušený rybáři všechny ryby vychytali. V roce 1997 byl vydán Rybářský řád a ten je stále v platnosti! Na posledním veřejném zasedání byla schválena změna č.1 a týká se hlavně doby lovu. Dříve bylo možné chytat pouze ve středu a v sobotu. Nyní se může lovit každý den a to od 1.5. do 31.10. V termínu od 9.8. do 20.8 si prosím vyzvedněte povolenky na obecním úřadě. Děti do 10 let mají povolenku zdarma, mládež do 18 let pak za 250,- Kč. Součástí povolenky je úlovkový list, kam je rybář povinen zapsat ulovenou rybu, kterou si odnáší. Počet ulovených ryb, které si rybář může odnést je stanoven na 1 rybu denně a celkem na 20 ryb za kalendářní rok.

Dětský den

V neděli 20.6. pořádala kulturní komise společně s SDH Vřeskovice a TJ Vřeskovice Dětský den. Z původně plánované trasy, která měla vést na lom, jsme z důvodu velkého horka zvolili aktivity u vody. Pro děti byly připraveny sportovní soutěže na hřištích u KD i za farou. Po té hasiči svezli děti hasičským autem do Borov a dovezli je zpět na koupaliště, kde byly připraveny paddeboardy a loď. Pak už následovalo celoodpolední dovádění ve vodě. Děti byly velice šikovné a během odpoledne se všechny naučily techniku jízdy na paddleboardu, což není vůbec jednoduché. Potvrdit to mohou i někteří dospělí, kteří se také snažili na plováky postavit. Celou akci jsme zakončili rozdáním zaslužených perníkovým medailí ve tvaru usměvavých sluníček, odměn, opékáním buřtů a mícháním letních koktejlů. Chtěla bych poděkovat paní Jitce Marešové za napečení medailí a všem, kteří pomáhali s organizací a přípravou celého odpoledne.

Turnaj v malé kopané Vřeskovice – 26.6.2021

Poslední víkend v červnu je pro obyvatele Vřeskovic zapsán jako víkend plný pečení koláčů, svátečních obědů, návštěv a atrakcí – do naší malebné vesničky dorazila pouť!

Avšak letos Vřeskovice neskončily jen u již zmíněných tradic, pouťový víkend ozvláštnil turnaj v malé kopané. Turnaj začal v ranních hodinách v sobotu 26.6.2021. Tomuto začátku předcházely nemalé přípravy, na kterých se nepodílelo jen zastupitelstvo obce, ale i hráči samotní. Zájem o turnaj byl nad očekávání všech opravdu značný, až došlo bohužel i na zaplnění kapacity turnaje a některé týmy už musely být odmítnuty.

V 9:00 organizátoři zaveleli nástup družstev. Deset týmů se vyřadilo na trávníků a vyslechlo si pravidla turnaje. „Hrát se bude podle pravidel malé kopané, složení týmů 5+1, ze skupin postoupí 4 nejlepší týmy, hrajeme na 2 skupiny, dále se bude hrát play off, prosíme o slušnost“, pronesl Tomáš Křepel, jeden z organizátorů. Hráči tato slova dodržovali, jak to jen šlo i přes zápal do hry. Avšak jaký by to byl turnaj bez řádné podpory tribuny? Plac kolem fotbalového hřiště se na jeden den proměnil téměř v tribuny na Letné.

Nutno zmínit, že i pánové a chlapi z řad našich obyvatel dali do kupy jednu sestavu. To možná přilákalo nejvíc místní fanoušky, kteří fandili domácím po celý den. A že to byl dlouhý den pro naše borce. Pavoukem se prokousávali dál a dál, a přestože na začátku by na to málokdo vsadil, dostali se až do finále. Ono k tomu možná přispěl i celodenní přísun tekutin zlatavě zabarvených a pár porcí vepřové kýty, která se celý den točila v popelnici pod dozorem druhého organizátora Tomáše Macha. A takovouto zásobu ustojí jen opravdový sportovci, kterých měl tým Vřeskovic více než dost. Jakmile se ozvalo zapískání z píšťalky rozhodčího oznamující začátek finálového zápasu, seběhli se k hrací ploše i tací, kteří stáli celý den opodál. Samotný zápas nám sice gólovou radost či smutek nepřislal a tak došlo na penalty. Tady ovšem vyťáhly Vřeskovice eso z rukávu – v bráně stál brankář brankářů Petr Štich! Ten se ukázal jako neprůstřelná zeď, k tomu se přidalo umění našich střelců a

senzace byla na světě. Vřeskovice vyhrály na domácí půdě! Euforie byla nevídaná, celý tým s fanoušky za zády se uchýlil ke koupališti, kde výhru pokřtil skokem do vody.

Mohlo by se zdát, že tým byl turnaj završen a šlo se domů. Opak je pravdou! Po turnaji zůstali někteří z účastníků a fanoušků, někdo chtěl dojít zbytky kávy, někdo posedět, popít a zapět si při kytarách. Většina z „poturnajového“ osazenstva spojila všechny aktivity dohromady a tak byl celý turnaj završen velmi příjemným a veselým posezením.

Tento ročník turnaje v malé kopané byl sice ročníkem nultým, ale pevně věříme, že přijdou ročníky další, kde se budeme těšit na všechny z vás!

Děkujeme zúčastněným, fanouškům a organizátorům za povedený turnaj!

Volejbalový turnaj

V sobotu, 17.7.2021 pořádala obec Vřeskovice společně s Tělovýchovnou jednotou tradiční turnaj ve volejbalu smíšených družstev (podmínka pro smíšené družstvo je, že v něm musí být minimálně dvě ženy). Navzdory velmi pesimistickým předpovědím počasí (v konečném důsledku znamenajícím, že se z původních deseti přihlášených družstev zúčastnilo osm) se celý turnaj uskutečnil a proběhl naprosto v pohodě, počasí nám velmi přálo. Zahájení turnaje bylo moc smutné – minutou ticha jsme uctili památku zesnulé legendy Vřeskovické házené pana Václava Votýpky. Ale pak samotný průběh a sportovní výkony všech družstev se nesly v nádherném duchu pohody, přátelství, vzájemného respektu a úcty k soupeřům. Jakoby dnešní bláznivá doba byla na hřišti v tu chvíli zapomenuta. Velkou zásluhu na zdárném průběhu celého turnaje měla také naše skvělá paní hostinská Hanička Pojarová, nikdo určitě hlady a žízní po celý den a ani večer při krásné zpívané s kytarami a harmonikou netrpěl. Velké plus turnaje také bylo to, že se na stupni vítězů (3.místo) objevilo místní družstvo (Kraffy team), které poskládal Milan Petrovický s manželkou Martinou a jejich syny (Mates a Luky) doplněný o Tomáše Zuba a Kubu Krafta. A účast

místních navíc podpořili i hráčky a hráči v týmech Kalec A a Kalec B
A jak celý turnaj dopadl? Pořadí je následující:

1. Zbytek
2. Sebranka
3. Krafty team
4. Soptíci
5. Kopretinky
6. Katr
7. Kalec A
8. Kalec B

Pozvánka na turnaj v nohejbale

Vřeskovičtí nohejbalisté pořádají v sobotu 11.9.2021 od 9hod na hřišti za farou nohejbalový turnaj. Občerstvení po celý den zajištěno. Přijďte podpořit místní týmy. Srdečně zvou pořadatele

Pozvánka na rybářské závody pro děti

Obecní úřad pořádá v sobotu 18.9. od 9hod na rybníce u hasičské zbrojnice rybářské závody pro děti. Občerstvení bude po celý den zajištěno. Srdečně zveme všechny děti a dospělé.

Pozvánka na vřeskovickou drakiádu

Kulturní komise při OÚ zve všechny děti a dospělé na Vřeskovickou drakiádu, která se bude konat v sobotu 23.10.2021 od 15,00 hod. Sejdeme se na louce za čistírnou odpadních vod směrem na Mstice. Občerstvení ve formě pití a brambor pečených v ohni bude zajištěno.

Vydáno 5.8.2021

Andrea Faloutová

